

Прекрасное время года – весна! Это ли не повод вспомнить народные приметы, веснянки, песни-заклички.., чтобы поторопить весну-красавицу?!

А воспитанники подготовительной группы «Фантазеры» готовились к встрече весны. Ребята, на протяжении проекта, вспомнили народные приметы, народные праздники-гуляния, песни, хороводы, перелетных птиц и признаки весны. Дети старались выполнить жаворонков из соленого теста, изготавливали аппликации «Веснянка», а также народные куклы из пряжи, пташку из ткани «Жаворонок». Мы с ребятами сделали вывод: как много всего нужно успеть сделать весной! Значит весна – настоящая рукодельница! В заключении был проведен праздник «Весна - красна», приуроченный к народному празднику «Жаворонки»: ребята в ярких народных костюмах встречали весну закличками, дружным хороводом и пташками из ткани (для каждой семьи



это оберег, изготовленный ребячьими руками), а также итоговую выставку кружка «Волшебная иголочка».

